Information NPF Barnvakten


NPF Barnvakten förmedlar barnvakter/mentorer/läxhjälp med kompetens inom NPF, alla våra barnvakter/mentorer samt läxhjälpare går igenom vår internutbildning som består av 12 moment. Detta för att vi vill säkerställa att de har kunskap om olika diagnoser, tydliggörande pedagogik, alternativ kommunikation och mycket mer.

Ni behöver inte uppvisa något intyg på diagnos då familjer med barn utan NPF även är välkomna att söka barnvakt hos oss.

Vi rekryterar direkt till varje familj, vilket betyder att vi lägger ut en annons enskilt för er i det område ni bor i. Vår rekryteringsprocess är kostnadsfri och så är även första mötet med barnvakten. Inga av era personliga uppgifter framgår i annonseringen, erat telefonnummer kommer endast lämnas ut till de kandidater som ni väljer att träffa.

När vi har publicerat annonsen tar det 1-2 veckor innan vi presenterar en eller flera kandidater, ni får då välja om ni vill träffa dem digitalt eller fysisk (med eller utan barn) vid första tillfället. Känns det bra efter det skriver vi ett avtal där de tre första månaderna är en prövotid där uppsägningstid utgår åt båda partnerna, efter tre månader förlängs avtalet automatisk med 1 månads uppsägningstid. Bindningstid utgår.

Priser(efter RUT):
Barnvakt mellan 18-22år -> 190kr/h
Barnvakt över 23år -> 215kr/h
Natt (efter kl.23.00) –> +40kr/h
Storhelger -> +40kr/h

Minimidebitering om 3 timmar/tillfälle.
Detta kan frångås om arbetstillfällen överstiger 3tillfällen/vecka.
När ni har valt barnvakt och skrivit avtal får familj och barnvakt tillsammans komma överens om arbetstiderna. Barnvakten rapporterar sedan in dessa till oss och vi specificerar dem på er faktura. Barnvakten sjukanmäler sig även direkt till er vid första symptom, det gäller båda parter att vid sjukdom meddela varandra snarast möjligt. 

Vi garanterar inte någon ersättare vid sjukdom.n Önskar ni en ersättare behöver ni ha en dialog med NPF Barnvakten i er rekryteringsprocess att ni önskar två barnvakter ifall den ena blir sjuk.

Vill du läsa mer om oss rekommenderar vi att gå in på www.npfbarnvakten.com 

För personliga möten är ni välkomna att boka digitala möten, telefonsamtal eller ha en dialog via mejl. Ni når oss lättast på npfbarnvakten@gmail.com
